

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завкома, заведующего Выксунского завода

№ 68 (408)

Пятница 2 апреля 1937 года

Цена 5 коп.

Справедливый упрек дирекции завода

Стахановцы фасонолитейного цеха

Фасонолитейный цех имеет значительную производственную программу, но в последние годы из 40 проц. систематически превышает план. За январь-март план был выполнен на 113,7 проц., за февраль на 105 проц. и за 15 дней марта на 119,8 проц.

В цехе есть не плохие стахановцы квт. т. БОБРОВИЧ, выполнивший задание на 117,1 проц., формовщик МАРКИН на 213 проц., бригадир БАРАНОВА на 135 проц. и бригадир ГУСЕВА на 130 проц.

Рабочий колlettiv фасонолитейного цеха может работать гораздо лучше, но весь вопрос упирается в то, что фасонолитейному цеху со стороны дирекции уделяется недостаточно внимания. Цех плохо снаб-

M. ТЕРАСИМОВ

Дневник освоения технических мощностей

В листопрокатном цехе, при технической мощности в 15,8 тонн, смена Мотомощью прокатила 31 марта 24,2 тонны и 1 апреля 24 тонны.

29 марта стахановцы старомартеновского цеха на печи №1 при технической мощности в 75 тонн прокатали 5 тонн стали.

ОТ РЕДАКЦИИ: Редакция «Металлурга» с сожалением дает в своих страницах систематически будущий в отдельных «дневниках» освещение технических мощностей, как в цехах стахановцев, так и в цехах рабочих мастеров.

Редакция просит рабочих мастеров и начальников цехов ежедневно сообщать в редакцию, кто из стахановцев, на каком приеле оказывает первую техническую мощность, установленную открытой конференцией.

За нарушение советских законов штраф

В первотрубном цехе начальник труда Чиганков, нарушив закон о труде. Растиг снаружи рабочих. Мастер мастерской по обработке и воронок тов. Чудаков в ходе работы вместе 24—25 смеш.—30 смеш. в феврале 36 смеш. кремнистого Харитонов со-ответственно 35 смеш. и 29 см. Офицерство т. Тимофеев за нарушение закона о труде изложил на труда Чиганкова штраф в сумме 100 рублей.

Нарушение Советских законов о труде задержки, дробление рабочих декретных отпусков имеет место

Наши стахановцы



На снимке: стахановец тов. КОВЫШЕВ, первомосковский член общества

Стахановские вахты имени Серго

За 31 марта, работая на стахановской вахте, стальварик смены тов. Нудельмана — старомартеновский цех, вместо обязательства 110 тонн отлили стали 114 тонн.

В смене мастера тов. ЗАЖИГИНА — мелкосортный цех, под руководством бригадиров КУБЫЛЬКИНА и БОРИСОВА — стахановцы прокатали на 5 тонн прокатку большее плана.

Стахановцы смены тов. КОСОЛОПОВА — листокор-вальный цех, вместо 10 тонн листопроката, прокатали 21 тонну.

С честью выполняют взятые обязательства

Работчики шихтово-корровального цеха, встававшие на стахановскую вахту имени тов. Серго Орджоникидзе, взяли обязательство: систематически перевыполнять производственных планов.

Бригадир копра Шадрин, выполнил обязательство на 177 пром. бригадир Борисов, на 178 пром. бригадир Астафьев на 164 пром. и бригадир Перов на 152 пром.

Машинист Сарычев, производивший плавы, выполнил на 158 пром. бригадир Косолов на 167 пром. бригадир Гуревич на 163 и машинист Гуревич на 139 пром.

М. Г.

Извещение парткома

Сегодня в 5 часов в помещении Делового клуба состоится

заводское закрытое партийное собрание ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) Отчетный доклад парткома.
- 2) Выборы парткома.
- 3) Выборы делегатов на 6-ю районную партконференцию.

ПАРТКОМ.

О государственном гербе Союза Советских Социалистических Республик

Постановление Президиума ЦИК СССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза Советских Социалистических Республик ПОСТАНОВЛЯЕТ:

В соответствии со ст. 143 Конституции Союза Советских Социалистических Республик утвердить следующее изображение государственного герба Союза Советских Социалистических Республик.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета СССР И. АНДУЛОВ.

Москва, Кремль, 17 марта 1937 года.



На снимке: новый герб Союза Советских Социалистических Республик.

Члены и кандидаты партии изучают доклад тов. Сталина

Как только были получены снимки газеты с текстом доклада товарища Сталина, сделанным на февральском Пленуме ЦК партии, в заводской парторганизации приступили к его изучению. 31 марта в всех партийных школах под руководством пропагандистов проходили коллективные чтения доклада и после каждого раздела доклада шло активное обсуждение.

В школе пропагандистов. **Шустерман** слушала товарища Сталина,プライмер тов. Ведренникова,プライмер тов. Чубрикова, слушали товарища Сталина, слушали следующие эпизоды: когда я работал секретарем я интересовался в цехе всем и политической жизнью, между интересами и делами в других цехах завода, а вот сейчас я начальник цеха и только интересуюсь производственной программой, в чем допускала боль-

шую т. Клюшин и Емельянов, добрые доклад товарища Сталина — как программу для нашей партии, останавливались на ряде недостатков в работе цеховой парторганизации.

Собрания с изучением доклада товарища Сталина будут проведены во всех партгруппах.

„Об итогах февральского Пленума ЦК ВКП(б) и мартовского Пленума Обкома ВКП(б)

Резолюция собрания Выксунского Районного партийного актива от 25—27 марта 1937 года, по докладу тов. СТРАУСОВА

Собрание партийного актива Выксунской районной парторганизации целиком и полностью одобряет большевистские решения Пленума ЦК, а также практические указания пленума Обкома и принимает их в неуклонном руководству и исполнении.

Собрание актива приветствует решительное и прямотелое письмо ЦК вскрыло крушения недостатков и ошибок в работе партийных организаций, которые имеют место и в нашей районной организации, в первую очередь в работе районного комитета.

Со всей резкостью и прямотой письму ЦК вскрыла крушения недостатков и ошибок в работе партийных организаций, которые имеют место и в нашей районной организации, в первую очередь в работе районного комитета.

В нашей районной парторганизации имела место практика кооптации в состав Райкома и парткомов.

Отсутствовала отчетность Райкома и редко проводилась отчетность первичных парторганизаций перед партитивными массами.

Недоисполнялась и поэтому неудовлетворительно поставлено марксистско-ленинское воспитание коммунистов, в особенности пабло, во востановлении сельских коммунистических кадров. Крайне низко качество массовой политической агитации, отсутствует работа по антиправительственному пропаганде.

Недостаточно внимательно подходит райкомом и парткомам к каждому отдельному коммунисту (12 коммунистов были не-правильно исключены «за пассивность»). Крайне слабо поставлены партийно-политическая работа в деревне и чрезвычайно низкий уровень этой работы в сельских и горловых парторганизациях (РИК, Рабсовет, ТОРГ, Рабзаров, РОНО и др.). В работе районной парторганизации недостаточно развита самокритика, особенно в парторганизациях РОНО, РИК ДРО. Заводоуправление металлургов.

Райком и первичные парторганизации не вели решительной борьбы с имеющимися фактами действий, аполитичности, нечестивого и подчас преибражительного и барского отношения к нуждам и голосу рядовых рабочих. Отсутствует большевистская забота о печати в районе, игнорируются ее сигналы со стороны Райкома и Райсовета, а в особенности со стороны целого ряда руководителей хозяйственных, советских, профсоюзных и горловых организаций (КОЛОЧКОВ, завод ДРО, КОРОЛЕВ, РАЗДОЛЮШКАРЕВ, ТОРГ, ОБЩАЛЛОВ, РОНО, КУЗНЕЦОВ — Горкомхоз).

Таковы основные недостатки в работе Райкома и

в работе районной парторганизации в целом.

Все это говорит за то, что районная парторганизация еще не готова к тому, чтобы возглавить политический поворот масс на основе Сталинской Конституции.

Собрание актива особо отмечает, что только ослаблением большевистской единицы и зоркости может быть обнаружено недостаточное выполнение серых партийных замечаний и других антипартийных элементов, пребывающих в партии (Колобов, Осипов, Кащиков и др.), проникновение чужаков в ряды сочувствующих (старый маркет, Лесоторфотдел, завод ДРО), либеральная, относящаяся к фактам поноско-сектантских антисоветских вылазок в некоторых селениях района, проникновение в ходовую концепцию профаизводства (нонотубрийный чех) исключенного из партии за пособничество врагам народа Колобова П., а также непрекращающаяся авари на металлургическом заводе, хищения в горловых и хозяйственных организациях и в ряде колхозов.

Собрание актива считает, что щатлевая подготовка и проведение выборов в партийные органы при тайном голосовании, а также неуклонное проведение в жизни указаний ЦК о том, чтобы партия сама проводила последовательную демократическую практику, чтобы она проводила до конца во внутрипартийной жизни основы демократического централизма, как этого требует устав партии, чтобы она сама имела необходимые условия для конца внутренней политики, чтобы критика и самокритика развивались в полной мере, чтобы ответственность партийных органов перед партийной массой была полной и чтобы сама партия национальная масса была полностью антикапиталистическая» — является важнейшей задачей нашей районной парторганизации.

Собрание актива считает, что необходимо преодолеть всю политico-воспитательную работу, поставить политическую агитацию глубже и шире, чтобы охватывать ее не только актив трудящихся, но и все слои трудящихся города и деревни, в особенности жителей деревень, преодолеть профанацию, сделать ее действительно большевистской, созидающей большевистской нашими партийными кадрами. В особенности необходимо улучшить пропагандистскую работу в комсомольской организации, чтобы выше поднять ее боеспособность. Помогать комсомольской организации лучше

шими партийными силами пропагандистами.

Собрание актива считает, что районная, заводская, а тем более стеченные газеты недостаточно развертывали критику импических недостатков в работе парторганизаций, хозяйственных, советских, профсоюзных организаций и их руководителей. Собрание считает, что газеты должны перестроить и улучшить свою работу в новом союзе с теми задачами, которые поставлены перед партией на Пленуме ЦК Районной парторганизации должны коренным образом улучшить поведение членов партии.

Учитывая, что политпросветработа, в особенности изучителей, крайне слаба, сознание актива подчеркивается особую необходимость улучшения этой отрасли массовой работы.

Собрание актива считает необходимым обсудить на партийных собраниях вопрос об антиправительственной пропаганде, с тем, чтобы наметить конкретные мероприятия по восстановлению этой работы.

Партийная работа на селе, особенно политическая, подъемом политических подразделений, а также сама приобретает особое значение. Учитывая малочисленность партийной прослойки в колхозах Райана, можно доказать всемским помогать выращиванию партийных кадров на селе, усиливать работу с каждым коммунистом в отдельности. В связи с тем, что подготовка к севу в районе прогородят неудовлетворительно, сознание актива Райкому предложит группу городского партийного актива в деревне для массовой проверки готовности каждого колхоза к севу и политической работы среди колхозников и единличников.

Учитывая, что в новых условиях огромное значение приобретают производственные партии народного профсоюза, кооперации, Освобождения, МОСПР, СБС и др. и что они несомненно способствуют выполнению наших задач в новых условиях, актива требует от каждого коммуниста, работающего в этих организациях, резко улучшить работу в них.

Собрание требует от коммунистов — депутатов советов и председателей советов активизировать работу советов,ставить перед советами вопрос о плохих организационных дефектах, и систематически проверять осуществление планов избирательной.

Считая, что важнейшие документы нашей эпохи — Сталинская Конституция и доклад т. Стalinina Чрез-

вызванный 8-м съезде Советов СССР — недостаточно изучены в партийной организации и среди населения района, сознание поручает районной администрации не ограничиваться изучением этих документов, а слова и слова возвращаться к углубленному их изучению, охватывать им все слои трудящихся.

Партийный актива требует от коммунистов — руководителей хозяйственных организаций коренного изменения методов подбора и воспитания хозяйственных кадров. Воспитательная работа с ними должна быть направлена на беспартийное выполнение изучения в школах и кружках партийной и комсомольской сети.

актив подчеркивает необходимость глубокого изучения материалов февральского Пленума ЦК каждым коммунистом и разяснение их беспартийным трудящимся, организовать это изучение в школах и кружках партийной и комсомольской сети.

В кино Дворца культуры

Металлурги слушали и смотрели любимого Сталина

С 28 марта по 1 апреля на экране звукового кино Дворца культуры демонстрировалась историческая кино-документальный фильм «Дядя Толя, товарища СТАЛИНА» на 8 сессии Советов о новой Конституции Союза Советских Социалистических Республик.

Оддельные цели завода (старый мартен, вило-вакуумный, копровой и другие) организовали коллективное посещение кино. Цельми смены на работе приходили слушать речь вождя народов. Для детей были дневные сеансы.

Ниже мы помещаем отклики рабочих завода об этом замечательном фильме.

Величайший документ Сталинской эпохи

С большим нетерпением ждали рабочие того дня, когда будет демонстрироваться кино картина: «Дядя Толя, товарища СТАЛИНА» на VIII сессии Советов. Встреча вождя на экране, услышать его мурлы склона, вот что породило этот огромный нетерпение. Рабочие моей смены все, как одни, присутствовали на просмотре этого величайшего кино документа.

Слушалился в каждое слово

Слушать речь и видеть, товарища СТАЛИНА, хотя и на экране великого вспыхивалась в дороге продлодателя ленинских стальных черты в быту проникнут один желания: не пропустить ни одного слова из этого замечательного доклада.

Стахановец вилокранетечного цеха ТЮРИХОВ

Предлагается подпись на ежедневную заводскую ГАЗЕТУ «МЕТАЛЛУРГ» на II квартал и апрель месяцы.

Подпись принимается профоргами цехов и редакции газеты «Металлург». Подпись на II квартал — три рубля.

РЕДАКЦИЯ «МЕТАЛЛУРГ»

Ответственный редактор М. БЕЛОВ

Уполномоченный Облнта № 14 тиц. газеты «ВР»